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Szemereyné Pataki Klaudia 
Polgármester Asszony részére 

Tárgy: Helyi buszjáratok átszámozása 

Tisztelt Polgármester Asszony! 

A 2024. október 10-i dátummal benyújtott indítványom kapcsán a Működő Város 
Bizottság 2024. október 30-i rendkívüli ülésén tárgyalta a KEKO Kft. által bevezetendő 
busz-átszámozást. Sajnos amint az az ülés elején már kiderült, ez csupán egy 
tájékoztató volt a KEKO részéről. Az ezt követő vita is egyoldalú volt, hiszen az ott 
elhangzott javaslatok, illetve kérések süket fülekre találtak. Az ülésen többek között 
felhívtam arra a figyelmet, hogy számos magyar nagyvárosban - annak ellenére, hogy 
nagy fejlődésen mentek keresztül - megtartották a korábbi törzsvonalak számozását, 
melyek többnyire egy vagy két számjegyűek voltak, az új járatokat pedig próbálták 
ehhez igazítani. 

Az új számozás nagy mértékben bonyolítja az utazóközönség tájékozódását, nem 
beszélve a környékbeli településekről bejáró lakosokról. A több tíz éve kialakult régi 
számozás a kecskeméti emberekbe berögzült, szinte gyermekkoruk óta, így mindenki 
tudta, hogy melyik számú busszal melyik városrészbe tud eljutni és átszálláskor már 
rutinból megtalálta a következő buszt. Az új számozás ezzel szemben nemcsak a három 
számjegye, hanem az új logikai szisztémája miatt is teljesen felborította ezt a rendszert, 
nem kevés gondot okozva a busszal közlekedőknek. Homoki Tamás alpolgármester úr 
a vitát úgy zárta le, hogy majd megszokják az emberek. 

A jelek szerint ez nem sikerült, erről tanúskodik a rengeteg közösségi média 
bejegyzés, a Szövetség a Hírös Városért Frakció által összegyűjtött több száz tiltakozó 
aláírás, valamint a kecsup.hu által készített vélemény felmérés és szavazás, mely utóbbi 
alapján a válaszadók 78%-a szerint nem gördülékeny az átállás. A kommentelés azóta 
sem állt le és azok nagyon nagy százalékában elfogadhatatlannak tartják a KEKO ezen 
változtatását. 

Kérem Polgármester Asszonyt, hogy vizsgáltassa felül a buszok átszámozását, 
mert az nem a kecskeméti közösségi közlekedés használóit szolgálja. 
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